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Kære DARMA-medlem 

Vi er glade for at byde dig velkommen til DARMA´s Årsmøde 2025, som finder sted 3-4 juni 2025 på 
Hotel Legoland, Billund. 

Temaet for det faglige indhold på årsmødet er “Forskningsstøtte under forandring”, hvor vi stiller 
skarpt på de dynamiske forandringer og nye (kompetence)krav, der præger vores profession. Der 
vil være en perlerække af interessante oplæg med fokus på kompetencer og kvalifikationer for 
forskningsstøtten; samspillet mellem organisering af forskningsinstitutionerne og forskningsstøtten, 
samt hvordan forskningsstøtten kan bruge og opkvalificeres i forhold til DEI-programmer og AI. 

På Funders Forum diskuteres ”Forskningssikkerhed og fondsfinansiering” og vi har tre centrale 
aktører med fra fondsverdenen: Novo Nordisk Fonden, Innovationsfonden og Danmarks Frie 
Forskningsfond. Der vil også være en præsentation af forskningssikkerhed på 
forskningsinstitutionerne. 

PhD Forum ser på de udfordringer der kan opstå i et PhD-forløb. På baggrund af erfaringer fra 
coaching og undervisning af ph.d.-studerende på tværs af de danske universiteter sætter dette 
oplæg fokus på de mest udbredte udfordringer, ph.d.-studerende oplever i deres forløb – og giver 
inspiration til, hvordan ph.d. administrative funktioner kan bidrage til at understøtte både trivsel og 
fremdrift. Vi dykker bl.a. ned i udfordringer omkring tidsstyring, relationen til vejleder, skrivning, 
selvværd, stress, work-life balance og motivation. Med udgangspunkt i oplæg, cases og fælles 
drøftelser undersøger vi, hvor ph.d.-administrationen med fordel kan styrke sin understøttende 
rolle. 

 
Med dette brev sender vil også materiale om: 
 

➢ Program for årsmødet 

➢ Bio om oplægsholderne 

➢ Praktisk information og kontaktoplysninger 

➢ Deltagerliste 

 
Vi ser frem til to spændende dage med oplæg, diskussion, netværk og socialt samvær. 

 
Med venlig hilsen 

 
DARMA´s bestyrelse 

 
 
 



 

DARMA’s årsmøde 2025 

- få byggeklodser til fremtidens forskningsstøtte 

 

PROGRAM 
Tirsdag d. 3. juni 2025 

TID AKTIVITET 

10:30 – 11:30 Ankomst og registrering 

 

11:30 – 12:30 Frokost 
 

12:30 – 12:40 Velkomst og program for årsmøde 2025 

Moderator Anne Katrine Kleberg Hansen, Chefkonsulent, Det Kongelige Akademi 
 

12:40 – 13:00 Keynote  
Mads Lykke Berggreen, DARMA’s forperson 
 

13:00 – 13:45 Oplæg 1: Forskningsstøttens kompetencer og (op)kvalifikationer 
Esben Flindt, Kontorchef, RIO, SDU 
 

13:45 – 14:15 Pause 
 

14:15 – 15:30 Oplæg 2: Organisationer under forandring 
Jakob Rathlev, Vicedirektør, AU Forskning 
Kim Brinkmann, Vicedirektør, Forskning & Informationssikkerhed, KU 
 

15:30 – 16:00 Pause 
 

16.00 – 16.30 Oplæg 3: De fem kompetencetrin 

Jane Finnerup Johnsen, Kontorchef, Research and PhD Support Office, CBS 
 

16:30 – 17:15 Oplæg 4: En tur i tidsmaskinen: Et tilbageblik på brug af AI i 

forskningsunderstøttelse, 2022-2032 
Mads Lykke Berggreen, Faglig leder, VIA UC 
 

17:15 – 18:00 Oplæg 5: AI – muligheder og kvalifikationer 

Niels Møller Mikkelsen, Journalistisk lektor, Center for Journalistik, SDU 
 

18.00 – 19:00 Pause 
 

19:00 –  Middag 
 



 
 
 
 
Onsdag d. 4. juni 2025 

TID AKTIVITET 

07:00 – 08:00 Morgenmad og check out 
 

08:00 – 09:15 DARMA’s Generalforsamling 

 

09:15 – 09:30 Pause 
 

09:30 – 10.10 Oplæg 6: Forskningssikkerhed og forskningsfinansierende fonde, status på den 

internationale udvikling og opvarmning til Funders Forum 

Jakob Dragsdal Sørensen, Chefkonsulent, Aarhus Universitet 
 

10:30 – 12:00 Funders Forum: Forskningssikkerhed og fondsfinansiering  

Moderator: Jakob Dragsdal Sørensen, Chefkonsulent, AU 
Beth Milton, Senior Compliance Manager, Novo Nordisk Fonden 
Michael Friis Lindinger, CFO, Danmarks Innovationsfond 
Tobias Kjeldgaard, specialkonsulent, Danmarks Frie Forskningsfond 
 

 PhD Forum: Udfordringer i ph.d.-forløbet – hvordan støtter vi bedst de ph.d.-

studerende?  

Liv Gish, coach og facilitator, Nordic Writing Academy 
 

12:00 – 12:15 Afsluttende bemærkning  
Mads Lykke Berggreen, DARMA’s forperson 
 

12:15 – 13:00 Frokost 
 

13:00 –  Valgfrit: Fri adgang til LEGOLAND-parken* 
 

 
* Som en særlig del af DARMA’s årsmøde 2025 får alle deltagere fri adgang til LEGOLAND-parken 

på dag 2. Vi opfordrer jer til at benytte denne unikke mulighed for at opleve parkens mange 

seværdigheder – som en hyggelig afslutning i selskab med gode DARMA-kolleger. 

 
 
 
 
 
 



 

DARMA’s årsmøde 2025 

- få byggeklodser til fremtidens forskningsstøtte 
 

OM OPLÆGSHOLDERE 

 
 

Anne Katrine Kleberg Hansen, Chefkonsulent, Det Kongelige Akademi  

Anne Katrine har arbejdet som forskningsspecialist på Det Kongelige Akademi – Arkitektur, 
Design, Konservering siden 2019, hvor hun især arbejder med pre-award, EU og private fonde. 
Hun har en ph.d. i historie fra KU og har tidligere arbejdet som forsker med speciale i 
medicinhistorie, tykhed og humanistisk sundhedsforskning på KU, Oxford Universitet og Max-
Planck-Institut für Wissenschaftsgeschichte. Hun er medlem af redaktionen for det 
fagfællebedømte tidsskrift Kulturstudier og har også været redaktør på den seneste bog i Brills 
Clio Medica serien. 

 

Esben Flindt, Kontorchef, RIO, SDU  

Esben har en PhD i Molekylær Biologi, en Kandidat i Anvendt Matematik og en MBA i Innovation 
Management. Esben har tidligere været CEO i egne biotech startup virksomheder og har 
arbejdet inden for forskerstøtte på KU og SDU i snart 20 år. I dag er Esben leder af SDUs 
Research & Innovation Organisation, hvor han har stået i spidsen for udvikling- og 
implementering af bl.a. interne digitale redskaber baseret på machine learning / AI til 
forskningsunderstøttelse. 

 

Jakob Rathlev, Vicedirektør, AU Forskning  

Jakob Rathlev er vicedirektør for AU Forskning, som er det centrale administrationsområde 
indenfor ansøgningsstøtte, samarbejdsaftaler, compliance mv. målrettet forskere på AU. Jakob 
har 15 års erfaring som leder i offentlige og private vidensinstitutioner, hvor han har penduleret 
mellem forskningsfaglighed og forandringsledelse. Jakob er som vicedirektør på en mission for 
at gøre det lettere at være forsker og sikre stærk sammenhæng mellem centrale og decentrale 
støttefunktioner, hvilket opprioriteres i AU’s kommende 2030-strategi. 

 

Kim Brinkmann, Vicedirektør, Forskning & Informationssikkerhed, KU 

Kim er en central embedsmand i forhold til udviklingen af vidensamfundet i Danmark og har 
fungeret både som privatsekretær for ministeren, afdelingschef og administrationschef i 
Ministeriet for Videregående Uddannelser og Videnskab og fakultetsdirektør på Københavns 
Universitet. 

  



 

 
Jane Finnerup Johnsen, Kontorchef, CBS  

Jane har siden 2021 været ansat som kontorchef på CBS med ansvar for Research Support Office 
og PhD Support. Hun har i særlig grad haft fokus på at skabe klare processer, og stærke 
relationer fra den centrale forskerstøtte enhed til forskere og institutter på CBS. Tidligere har 
Jane i 14 år været forskningskonsulent og administrationschef på Saxo Instituttet på KU, og har 
endvidere en international baggrund fra FN. Jane er oprindeligt uddannet i historie fra Aarhus 
Universitet.  

 

Mads Lykke Berggreen, Faglig Leder, VIA UC 

Mads har arbejdet i pre-award siden 2012, først på Aarhus Universitet og de sidste 5 år på VIA 
University College. Han har siddet i DARMAs bestyrelse siden 2019, og blev i 2024 valgt som 
forperson. Mads har arbejdet med at implementere AI-værktøjer i sin praksis siden den første 
version af ChatGPT blev tilgængelig i 2022, og har siden da holdt workshops og foredrag om 
brugen af generativ AI i forskningsstøtte. Mads er co-chair i EARMA-netværket ”Research 
Management and AI Tools”, og deltager i ekspertgruppen der bidrager til EU-kommissionens 
”Living guidelines on the responsible use of AI in research”.   

 

Niels Møller Mikkelsen, Journalistisk lektor, SDU  

Niels har siden 2014 undervist i journalistik på Syddansk Universitet – de seneste år med særligt 
fokus på kritisk brug af AI i research- og formidlingsfasen. Han sidder desuden med i Institut for 
Statskundskabs AI-taskforce. Ved siden af universitetsjobbet driver han firmaet Grumpy 
Productions, som producerer corporatefilm, rådgiver danske virksomheder om strategisk 
kommunikation og holder kurser i, hvordan AI kan bruges som planlægnings- og 
kommunikationsværktøj. 

 

Jakob Dragsdal Sørensen, Chefkonsulent, Projektleder, AU Forskning, Forskningsdatakontoret, 

Aarhus Universitet 

Jakob har siden 2010 arbejdet for AU i forskellige roller som leder, rådgiver og ekspert. Indtil 
2022 arbejdede han med ekstern finansiering, i forhold til danske private fonde, filantropi samt 
diverse full-cost projekter såsom projekttillægget. I dag har han ansvar for at implementere de 
nationale guidelines for forskningssikkerhed - URIS på Aarhus Universitet, og er også 
forbindelsesofficer til nationale og internationale netværk på området. Ved siden af sit arbejde 
på AU, underviser Jakob og holder foredrag om øst- og central Europa. Jakob er uddannet fra 
Syddanske Universitet i russisk og historie. 

 

Beth Milton, Senior Compliance Manager, Novo Nordisk Fonden 

Beth har i knapt to år været ansvarlig for compliance i Novo Nordisk Fonden, og har tidligere 
arbejdet i Danske Bank, som teamleder. Beth har gjort tjeneste som Foreign Service Officer, US 
Department of State, bl.a. i Rwanda, Indien og Israel. Beth har mere end 15 års erfaring med at 
opbygge og vedligeholde compliance-programmer. Beth har en BA i political science fra 
Columbia University, og en MBA fra CBS. 



 
 
 

Tobias Kjeldgaard, specialkonsulent, Danmarks Frie Forskningsfond 

Tobias har arbejdet i DFF siden 2019, hvor han de seneste par år har haft ansvar for de 
tematiske virkemidler under fonden, herunder udviklingen af et nyt, tematisk virkemiddel i 
2025. Derudover har Tobias stået i spidsen for at implementere URIS-anbefalingerne i fonden. 
Tobias er uddannet i filosofi og historie fra Syddansk Universitet. 

 

Michael Friis Lindinger, CFO, Danmarks Innovationsfond 

Michael har siden juni 2022 været tilknyttet Innovationsfonden som CFO og chef for Økonomi, 
Jura & Styring. Tidligere sad han som administrativ leder på Klinisk Epidemiologisk Afdeling på 
AU og har også været tilknyttet Kræftafdelingen på Aarhus Universitets Hospital. Michael sidder 
tillige i Advisory Board for Danmarks Forskningsportal. Michael er oprindeligt uddannet i 
statskundskab fra Aarhus Universitet. 

 

Liv Gish, coach og facilitator, Nordic Writing Academy 

Liv Gish er oprindeligt uddannet ingeniør og har en ph.d.-grad fra Danmarks Tekniske 
Universitet. Hun blev certificeret coach i 2015 og har siden videreuddannet sig som 
skrivefacilitator og konfliktmægler. I dag driver hun virksomheden Nordic Writing Academy, og 
har specialiseret sig i de processer, der understøtter ph.d.-forløbet – herunder planlægning, 
vejlederrelationer, motivation og trivsel. 

 
 



 

 
 

DARMA’s årsmøde 2025 

- få byggeklodserne til fremtidens forskningsstøtte 

 

PRAKTISKE INFORMATIONER 

 
 

Lokation 

 

Hotel Legoland 

Aastvej 10 

7190 Billund  

 

Benyt Hotel indgangen fremfor ikke indgangen til konferencecenteret. 

 

Ankomst med bil: Der er gratis parkering – husk at få en QR kode til registrering af bilen 

Ankomst med tog: Tog til Vejle, Kolding, Fredericia og Give. Der er busforbindelser fra 

stationerne til Hotel Legoland 

Med fly: Daglige afgange fra København. 7 min. gåtur fra Billund Lufthavn til Hotel Legoland 

 

 
Indkvartering 

 

Check-in tirsdag d. 3. juni 2025 fra kl. 15.00 

Check-ud onsdag d. 4. juni 2025 senest kl. 11.00 (anbefales dog inden DARMA´s 

generalforsamling kl. 8.00)  

Der er aflåst bagageopbevaring både tirsdag d. 3. juni 2025 og onsdag d. 4. juni 2025  

 

 
Faciliteter 

 

Legoland: Efter årsmødet vil alle få en adgangsbillet til Legoland, som I kan bruge hele dagen 

onsdag d. 4. juni 2025 sammen med kollegaer og nye netværksbekendtskaber.  

Bar: Drikkevarer betales af egen lomme og regningen må ikke sættes på hotelværelset. 

 

 
 
 



 
 
 
 

Kontaktpersoner i DARMA 

 

Anne Pintz (Aarhus Universitet) 

Mobil: 93 52 10 94 

E-mail: anpint@au.dk 

 

Kristina Bøhnke (Syddansk Universitet) 

Mobil: 24 20 18 44 

E-mail: isti@sam.sdu.dk 

 

Lone Petersen (Copenhagen Business School) 

Mobil: 41 85 20 75 

E-mail: lp.research@cbs.dk 

 

Stine Skipper (Copenhagen Business School) 

Mobil: 26 25 48 09 

E-mail: ss.research@cbs.dk  

 

 
  
 
  

mailto:anpint@au.dk
mailto:isti@sam.sdu.dk
mailto:lp.research@cbs.dk
mailto:ss.research@cbs.dk


 



HUSK 
at registrere din bil 

Remember 
to register your car

Scan QR-koden 
eller gå ind på linket:
legoland.dk/apcoa-parkering

Scan the QR code
or use the link:
legoland.dk/apcoa-parkering
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The numbers are in the buttomright corner of the signs 
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Public parking



 
 
 

 

DARMA’s årsmøde 2025 

- få byggeklodserne til fremtidens forskningsstøtte 

DELTAGERLISTE 

 
Alice Redder alred@dtu.dk DTU 

Alina 

Ryvænge 

Hansen alina.ryvaenge.hansen@regionh.dk Region Hovedstadens Psykiatri 

Anders Bjerrum anders.bjerrum@fp7consult.dk Københavns Universitet  

Anja Knudsen ak.research@cbs.dk Copenhagen Business School 

Ann 

Cathrine 

Findal 

Støy acfs@sdu.dk University of Southern Denmark 

(SDU) 

Anna Miltersen ami@et.aau.dk Aalborg University (AAU) 

Anna Sommer asommer@itu.dk IT University of Copenhagen 

Ann-

Christina L. 

Knudsen aclk@au.dk Aarhus University (AU) 

Anne Borup anne.borup@rsyd.dk Odense Universitetshospital 

Anne Hofmeister darma@anne-hofmeister.dk Aarhus Universitet, Health 

Anne Kristensen primdahl@di.ku.dk Københavns Universitet 

Anne  Pintz anpint@au.de Aarhus Universitet 

Anne 

Cathrine 

Thorup acth@au.dk Aarhus Universitet 

Anne 

Katrine  

Kleberg 

Hansen 

anhan@kglakademi.dk Det Konglige Akademi 

Anne 

Schultz 

Vognsen asvo@dtu.dk DTU 

Annedorte Vad annedorte.vad@sund.ku.dk University of Copenhagen (KU) 

Annette 

Vibeke 

Jensen anvij@dtu.dk Technical University of Denmark 

(DTU) 

Barbara Spanó  bsp@ufm.dk Uddannelses- og 

Forskningsstyrelsen 

Bente Larsen bente@tek.sdu.dk Syddansk Universitet 

Bente Ramovic bsr.research@cbs.dk Copenhagen Business School 

Berit 

Pagaard 

Mathiesen berit.pagaard@rsyd.dk OUH Odense Universitetshospital 

Birgitte Lodberg 

Pedersen 

blp@chem.au.dk Aarhus University (AU) 

Bjarke S. Risager bjarkesr@sam.sdu.dk Syddansk Universitet 

Blazenka Blazevac-

Kvistbo 

bbk.research@cbs.dk CBS 

Bo Eikrem 

Godsk 

Pedersen bope@pha.dk Absalon 



 
Camilla 

Elisabeth 

Søgaard 

Ebert camilla.ebert@bric.ku.dk Københavns Universitet 

Cammilla Toft cammilla.toft@jur.ku.dk Københavns Universitet 

Carolin Müller cmuller@health.sdu.dk University of Southern Denmark 

Caroline Møller 

Arnfeldt  

cararn@rm.dk Præhospitalet, Region Midtjylland 

Cecilie 

Thorsted 

Flo thorsted@ruc.dk Roskilde University (RUC) 

Charlott 

Hoffmann 

Jensen charlott@hum.ku.dk University of Copenhagen (KU) 

Andrea Lenk anle@adm.ku.dk Københavns Universitet 

Christilla Roederer chriroe@dtu.dk DTU 

Christina Hedin 

Overgaard 

christina.overgaard@rn.dk Aalborg Universitetshospital 

Christina Holm-

Petersen 

chhp@pha.dk Professionshøjskolen Absalon 

Christina Rasmussen virring@ruc.dk Roskilde University (RUC) 

Christina Schnegelsber

g Nielsen 

chscni@dtu.dk DTU 

Christina 

Fuhr 

Bisgaard chbis@dtu.dk DTU Lyngby 

Christina 

Køgs 

Andersen christina.koegs.andersen@regionh.d

k 

CCIT-DK, Nationalt Center for 

Cancer Immunterapi 

Christine Hagberg ch.research@cbs.dk Copenhagen Business School (CBS) 

Claus Bomhoff claus.steenbech.bomhoff@regionh.d

k 

Frederiksberg Hospital 

Conny Wang 

Hansen 

cwha@ucl.dk UCL Erhvervsakademi og 

Professionshøjskole 

David Bøge davidb@dtu.dk DTU 

Ditte Lindharth 

Tellgren 

dili@itu.dk IT Universitetet  

Ditte  Rounborg diro@au.dk Aarhus Universitet 

Dorthe 

Møller 

Johnsen domj@via.dk VIA University College 

Eirikur Benedikz Eirikur.Benedikz@rsyd.dk Odense Universitetshospital og 

Svendborg Sygehus 

Emil Emde Jensen emde@ruc.dk Roskilde Universitet 

Emil 

Zolthan 

Bozard emil.bozard@hum.ku.dk Københavns Universitet 

Ester Meyerholm esme@dtu.dk DTU  

Eva Bang-Hansen eva.bang-hansen@leo-

foundation.org 

LEO Fondet 

Eva Forsom evfo@au.dk Aarhus Universitet 

Fatima Sabir fsabir@ruc.dk Roskilde Universitet 

Fornavn Efternavn Email Organisation 



 
Francoise Qvistgaard frqv@dtu.dk Technical University of Denmark 

(DTU) 

Frederik Winther Juhl fwiju@dtu.dk DTU  

Frederik 

Thielke 

Mølgaard Frem@via.dk VIA University College 

Frederikke Bork fredb@sam.sdu.dk Syddansk universitet 

Hanna Vágsheyg hanv@itu.dk IT Universitetet i København 

Hanne 

Foged 

Gjelstrup hg@aarch.dk Aarhus School of Architecture 

Heidi Weje weje@ifro.ku.dk University of Copenhagen (KU) 

Helen Korsgaard helko@sam.sdu.dk SDU 

Helle  Hornemann hhmo@via.dk VIA University College 

Henrik Engell-

Hedager 

he.research@cbs.dk Copenhagen Business School 

Henrik 

Ladegaard 

Johannesen Henrik.Ladegaard.Johannesen@rsyd.

dk 

Odense Universitetshospital 

Inge-Sofie Sørensen IngeSofieSorensen@outlook.dk Roskilde Universitet 

Jakob Dragsdal 

Sørensen 

jds@au.dk Aarhus University (AU) 

Jan Andersen jande@sdu.dk University of Southern Denmark 

(SDU) 

Jane 

Finnerup 

Johnsen jfj.research@cbs.dk Copenhagen Business School, CBS 

Jesper Christensen jhbc@es.aau.dk Aalborg Universitet 

Jesper Mehlsen jeme@via.dk VIA University College 

Jessie Tvillinggaard jestvi@dtu.dk DTU 

Johanne Westergaard

-Kabelmann 

jwes@kglakademi.dk Royal Danish Academy - 

Architecture, Design, Conservation 

Josefine 

Flanagan 

Lønholdt Josefine.flanagan.loenholdt@regionh

.dk 

Regions Hovedstadens Psykiatri 

Juliet Parker jp.research@cbs.dk Copenhagen Business School 

Jørgen Albretsen datjalb@mail.tele.dk Datjalb Consulting 

Karam Sidaros karams@drcmr.dk Hvidovre Hospital 

Karen Gemal karge@sdu.dk SDU Research & Innovation 

Organisation 

Karen Slej ks.research@cbs.dk Copenhagen Business School (CBS) 

Karin Norris karin.norris@adm.ku.dk University of Copenhagen (KU) 

Karla Douw khpd@ucl.dk UCL  

Kasper  Mosekjær mosekjaer@ruc.dk Roskilde Universitet 

Katja Høeg Tingleff kht.research@cbs.dk Copenhagen Business School 

Kirstine Rasmussen  Kirstine.rasmussen@rn.dk Aalborg Universitetshospital, 

Forskning, Uddannelse og 

Innovation (FUI) 

Kjersti Øverland koverland@health.sdu.dk Syddansk Universitet 



 
Kristian Langhoff 

Sørensen 

kls@au.dk Aarhus Universitet 

Kristina Nielsen krni@pha.dk University College Absalon 

Kristina Bøhnke isti@sam.sdu.dk  Syddansk Universitet 

Lasse Wolthers lwol@ufm.dk Uddannelses- og 

Forskningsstyrelsen 

Lea K Lynge 

Rehhoff 

Kaliszan leak@kp.dk Københavns Professionshøjskole 

Lena Nilsson lenil@adm.dtu.dk Technical University of Denmark 

(DTU) 

Lene  Wyke lewy@itu.dk IT Universitetet København 

Lina  Petrova linapetrova118@gmail.com CBS 

Line Gren lgre@hum.ku.dk University of Copenhagen, KU 

Line Jensen lije@di.ku.dk Datalogisk Institut, Københavns 

Universitet 

Lisa Brønnum lsbr@kp.dk Københavns Professionshøjskole 

Lisbeth Breinholt libr@itu.dk IT - Universitetet i København 

Lise Riber 

Lucassen  

lise.riber.lucassen@regionh.dk National Center for Cancer 

Immune Therapy (CCIT-DK) 

Lise Marie Andersen au172579@uni.au.dk Aarhus Universitet 

Lone Petersen lp.research@cbs.dk Copenhagen Business School 

Lotte Sivertsen lsie@regionsjaelland.dk Region Zealand 

Louise 

Mørch 

Mortensen lmom@itu.dk IT Universitetet 

Mads Bennedsen madsb@adm.aau.dk Aalborg University (AAU) 

Mads  Berggreen GREN@via.dk VIA University College 

Malene Rasmussen mara@pha.dk University College Absalon 

Marcus Bejder matb@pha.dk Professionshøjskolen Absalon 

Maria Blach Nielsen mbn@bio.au.dk Aarhus Universitet 

Marianne Gauffriau mgau@itu.dk IT-Universitetet i København 

Marianne Meinertz marianne.meinertz@regionh.dk Region Hovedstadens Psykiatri 

Marie Brobeck mariebrobeck@gmail.com Copenhagen Business School, CBS 

Marie Dylov 

Kristiansen 

makrist@regionsjaelland.dk Region Zealand 

Marie Kjær markja@dtu.dk DTU  

Marie Terpager mtm@science.ku.dk University of Copenhagen (KU) 

Marie Yoshida my@hum.ku.dk Københavns Universitet 

Martin Munk 

Mortensen 

martin@mp.aau.dk Aalborg Universitet 

Martin Ullerup maul@kp.dk University College Copenhagen 

Martin Kyvsgaard MKY@ucn.dk University College of Northern 

Denmark  

Mathias Wienecke mwie@ucsyd.dk UC SYD 

Melanie Büscher meby@itu.dk ITU 



 
Merete Lindegaard meli@sdu.dk University of Southern Denmark 

(SDU) 

Mette Damsbo md.research@cbs.dk CBS (Research Support Office) 

Mette Grue Nielsen mgn.research@cbs.dk CBS 

Mette Lange metla@dtu.dk DTU 

Mette Müller metmy@dtu.dk DTU 

Mette Tew mete@dtu.dk DTU 

Mette 

Dember 

Christensen mdc@et.aau.dk Aalborg University (AAU) - Energy 

Mette 

Helth 

Stensgaard mts@ssi.dk Statens Serum Insitut 

Mia Mimi Flodager mmf@aarch.dk Arkitektskolen Aarhus 

Michael Christiansen chri@pha.dk Absalon Professionshøjskole 

Miche  Esati esati@health.sdu.dk SIF 

Michelle 

Cumming 

Løkkegaard Mcl@di.ku.dk Pioneer Centre for AI 

Na Ree  Sørensen nrs@au.dk Aarhus Universitet 

Nhan Thi  Dieu Junge  nhju@pha.dk Professionshøjskolen Absalon 

Nick Brandt nicb@via.dk VIA University College 

Nicolai Paulsen nicolai.paulsen@bio.ku.dk Københavns Universitet 

Nina Iversen ni.research@cbs.dk CBS 

Olga Johannesson oljo@di.ku.dk Københavns Universitet 

Olivier Sevestre os.research@cbs.dk Copenhagen Business School (CBS) 

Pamela 

Mary 

Kasembo 

Louis pamela.louis@sund.ku.dk Københavns Universitet 

Peter Laugesen peter.laugesen@psy.ku.dk University of Copenhagen (KU) 

Poul Petersen pope@adm.ku.dk University of Copenhagen (KU) 

Prisca 

Laura 

Ohler plo@adm.aau.dk Aalborg Universitet 

Rie 

Hovmann 

Rasmussen rihr@kea.dk KEA – Københavns 

Erhvervsakademi 

Rikke Hansen rikh@dtu.dk Danmarks Tekniske Universitet 

Rikke  Haugaard haugaard@au.dk Aarhus Universitet 

Rikke Anne Nielsen rikkeanne@ruc.dk Roskilde Universitet 

Rikke 

Märcher 

Rochat rmr@math.au.dk Aarhus University (AU) 

Robert 

Marshall  

Pederson rmp.research@cbs.dk Copenhagen Business School 

Rune 

Nørgaard 

Jørgensen rune@sdu.dk University of Southern Denmark 

(SDU) 

Sara 

Schrøder  

Kaas FAK-FA-02@fiin.dk Forsvarsakademiet 

Sidse Faxøe Enghave senghave@health.sdu.dk University of Southern Denmark 

(SDU) 



 
Sidsel Bering Olsen Sidsel.Bering.Olsen@rsyd.dk Odense Universitetshospital 

Signe Holm signe.holm@leo-foundation.org LEO Fondet 

Signe Marie  Jacobsen smb@hum.ku.dk Københavns Universitet 

Sigrun 

Eydinsdotti

r 

Petersen ztr697@hum.ku.dk Københavns Universitet 

Simon Cecchin Birk  sibi@envs.au.dk Institut for Miljøvidenskab 

Simona Padurariu sipa@ucn.dk UCN 

Sonja  Ruhnke sacr@tek.sdu.dk Syddansk Universitet, SDU 

Stine   Skipper ss.research@cbs.dk Copenhagen Business School 

Stine 

Wendelboe 

Bjorholm bjorholm@ecos.au.dk Aarhus University (AU) 

Susanne Kjelstrup sukj@tek.sdu.dk University of Southern Denmark 

(SDU) 

Svitlana Kykot svky@pha.dk University College Absalon 

Søren Thomsen sothom@rm.dk Regional Hospital Randers 

Søren Bojer Nielsen snie@sdu.dk University of Southern Denmark 

(SDU) 

Tabia Volqvartz volqvartz@health.sdu.dk SDU 

Thomas Gredsted thgr@di.ku.dk Datalogisk Institut, Københavns 

Universitet (DIKU) 

Thorbjørn Gilberg thorbjorn.gilberg@nordforsk.org NordForsk 

Tilde Haar haar@itu.dk IT-Universitetet i København 

Tina 

Birgitte 

Bech 

Sørensen 

tbbs@ucl.dk UCL Erhvervsakademi og 

Professionshøjskole 

Torben 

Høøck 

Hansen torben.hansen@adm.ku.dk University of Copenhagen (KU) 

Troels Obbekær trobbe@sdu.dk Syddansk Universitet 

Tue 

Schmidt  

Schack tsra@ucsyd.dk University College Syddanmark 

Ulrik Korff uk@au.dk Aarhus University (AU) 

Vibeke Petersen vibeke.petersen@bric.ku.dk Biotech Research & Innovation 

Centre, KU 

Yvonne Eskildsen-

Helmond 

yvonneeh@inano.au.dk Aarhus University (AU) 
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